

# BULETIN INFORMATIV NR. 7

ianuarie - martie 2024

PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL SATU MARE/REGIUNEA NORD-VEST, ÎN PERIOADA 2014-2020

**APASERV<sup>SM</sup>**

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

## 1. APASERV SATU MARE S.A. a finalizat lucrările aferente localităților Tarna Mare și Valea Seacă

APASERV SATU MARE S.A. a marcat finalizarea lucrărilor de extindere a infrastructurii de apă și canalizare în localitățile Tarna Mare și Valea Seacă aferente contractelor POIM-SM-CL-04 și POIM-SM-CL-11, în cadrul unui seminar informativ desfășurat la Primăria Comunei Tarna Mare, la data de 6 martie 2024. Prin contractul POIM-SM-CL-04, executat de PRODEXIMP SRL, s-au realizat lucrări semnificative, incluzând extinderea rețelei de alimentare cu apă pe o lungime de 781 m în Tarna Mare și aproximativ 1,8 km în Valea Seacă, executându-se 52 de branșamente. De asemenea, în Tarna Mare s-au construit aproximativ 11,8 km de canalizare, trei stații de pompare și aproape 1,4 km de conducte sub presiune și 396 de racorduri, îmbunătățind semnificativ sistemul de gestionare a apelor uzate. În localitatea Valea Seacă, s-au construit aproximativ 10,6 km-rețea de canalizare, 3 stații de pompare apă uzată menajeră și aproape 1,9 km conducte sub presiune aferente acestora, 1 cămin de pompare apă uzată pentru canalizare sub presiune și 428 de racorduri. Contractul POIM-SM-CL-11, implementat de STRABAG SRL, a contribuit la modernizarea sistemului de apă prin construirea a trei noi foraje de captare a apei brute, o stație de pompare și un rezervor de 600 mc și o gospodărie de apă, asigurând o capacitate îmbunătățită și sustenabilă de furnizare a apei potabile. De asemenea, s-au construit facilități complementare, contribuind la îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor oferite.

## 2. Finalizarea lucrărilor aferente localităților Bercu, Nisipeni, Noroieni și Micula

La data de 13 martie 2024, APASERV SATU MARE S.A. a organizat un seminar la Primăria Comunei Lazuri, pentru a anunța finalizarea lucrărilor de infrastructură de apă și canalizare în cadrul contractului POIM-SM-CL-02.3, aferente localităților Bercu, Nisipeni și Noroieni și UAT Micula. Prin contractul POIM-SM-CL-02.3, Asocieria PROIECT INVEST SRL – ALEXCOR TRADING SRL a realizat extensia rețelei de canalizare în Micula și a construit noi rețele în Bercu, Nisipeni și Noroieni, totalizând aproximativ 19,3 km de canalizare și 772 de racorduri de canal. Contractul a inclus, de asemenea, construirea a 10 stații de pompare pentru apă uzată, dotate cu tehnologie automatizată și integrate în sistemul SCADA, plus aproximativ 9,1 km de conductă sub presiune. Lucrările, recepționate în luna februarie 2024, au avut o valoare de 20.193.330,40 lei, fără TVA, și reprezintă un pas important în modernizarea infrastructurii de apă și canalizare pentru comunitate.

## 3. APASERV SATU MARE S.A. a sărbătorit Ziua Mondială a apei și finalizarea Etapei I a Proiectului Regional de apă și apă uzată

În data de 22 martie 2024, APASERV SATU MARE S.A. a sărbătorit Ziua Mondială a Apei prin organizarea unui seminar la centrul de conferințe „Casa Dăinuirii” din Satu Mare, unde a anunțat finalizarea lucrărilor aferente Etapei I a „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. Evenimentul a reunit reprezentanți ai autorităților locale și regionale, mass-media și beneficiari ai proiectului, marcând un moment important de progres și inovație. Derulată între 30 octombrie 2019 și 31 decembrie 2023, prima etapă a proiectului finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 a beneficiat de o investiție totală de 693.122.738 lei fără TVA și a inclus lucrări impresionante, dintre care realizarea a 11 foraje noi pentru captarea apei subterane, peste 145,8 km de conducte noi de aducțiune și extinderea rețelei de distribuție a apei potabile pe 173,4 km. Aceste realizări au îmbunătățit accesul la apă potabilă și la serviciile de epurare a apelor uzate și, în același timp, au consolidat baza pentru o gestionare durabilă a resurselor de apă. Tema ediției de anul acesta a Zilei Mondiale a Apei a fost „Apă pentru pace” și a adus în atenție rolul vital al apei în promovarea păcii și stabilității globale. APASERV SATU MARE S.A. și-a reafirmat angajamentul pentru dezvoltare durabilă și pentru implementarea unor soluții inovative care să asigure o gestionare echitabilă și eficientă a resurselor de apă, esențiale în contextul schimbărilor climatice și al tensiunilor geopolitice. Continuarea investițiilor în infrastructura de apă prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 reprezintă o prioritate strategică pentru APASERV SATU MARE S.A., consolidându-și astfel rolul în construirea unui viitor sustenabil și prosper, în care accesul la apă de calitate să fie garantat pentru toți.

## 4. Finalizarea lucrărilor de infrastructură de apă în Craidorolț, Crișeni, Eriu Sâncrai și Satu Mic

APASERV SATU MARE S.A. a anunțat finalizarea unor importante lucrări de infrastructură, aferente contractului POIM-SM-CL-02.3, în cadrul



evenimentului de informare care a avut loc la Primăria Comunei Craidorolț, la data de 27 martie 2024, marcând finalizarea lucrărilor pentru localitățile Craidorolț, Crișeni, Eriu Sâncrai și Satu Mic. Contractul POIM-SM-CL-02.3, executat de consorțiul PROIECT INVEST SRL – ALEXCOR TRADING SRL, a inclus construcția a 9,9 km de conducte noi de aducțiune, care leagă cele patru localități și o extindere similară între localitățile Baba Novac și Craidorolț. În plus, în localitatea Craidorolț a fost construită o nouă gospodărie de apă, complet echipată cu un rezervor de 500 mc, stație de clorinare și trei grupuri de pompare. Localitățile Crișeni, Eriu Sâncrai și Satu Mic au beneficiat, de asemenea, de instalarea unor rețele noi de alimentare cu apă, însumând 13,3 km și 541 de bransamente noi, contribuind semnificativ la îmbunătățirea standardelor de viață și sănătate ale comunităților locale. Lucrările, recepționate în februarie 2024, au avut o valoare de 13.380.183,49 lei, fără TVA. Toate aceste investiții subliniază angajamentul APASERV SATU MARE S.A. față de modernizarea și extinderea infrastructurii de apă potabilă în regiune, asigurând un serviciu vital pentru creșterea calității vieții locuitorilor și pentru protecția continuă a mediului înconjurător.

### Stadiul contractelor de lucrări din cadrul proiectului, la data de 30 aprilie 2024:

Cod identificare Contract	Denumire Contract	Progres fizic la data de 30.04.2024
POIM-SM-CL-01	Reabilitarea rețelei electrice de medie tensiune, trecerea de la 6kV la 20kV pentru frontul de captare și uzina de apă Mărtinești	100,00%
POIM-SM-CL-02.1	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare către Arduș, Baba Novac, Gelu, Dobra și Bogdand. Extinderea sistemului de canalizare din clusterul Arduș	100,00%
POIM-SM-CL-02.2	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare, către Medieșu Aurit, Românești, Băbășești, Odoreu, Decebal, Doba și a sistemului de canalizare în aglomerările Dorolț, Satu Mare, Vetiș, Doba și Medieșu Aurit	100,00%
POIM-SM-CL-02.3	Extinderea sistemului zonal de alimentare cu apă Satu Mare către Craidorolț, Crișeni, Eriu Sâncrai și Satu Mic. Extindere canalizare în clusterul Micula	100,00%
POIM-SM-CL-03	Extinderea sistemului de alimentare cu apă din zona Halmeu, Turț și a sistemului de canalizare din clusterul Turulung și aglomerarea Turț	93,40%
POIM-SM-CL-04	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Tarna Mare și a sistemului de canalizare din clusterul Tarna Mare și Bătarci	100,00%
POIM-SM-CL-05	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Carei către Tiream/ Ghenci și a sistemului de canalizare din clusterul Carei	100,00%
POIM-SM-CL-06	Sistem de alimentare cu apă și canalizare în Cămărzana și Târșolț	38,00%
POIM-SM-CL-07	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Tășnad și a sistemului de canalizare din clusterul Tășnad	100,00%
POIM-SM-CL-08	Extinderea sistemului de alimentare cu apă Negrești-Oaș și Certeze și a sistemului de canalizare din aglomerarea Negrești Oaș	90,50%
POIM-SM-CL-09	Extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în Valea Vinului	100,00%
POIM-SM-CL-10	Extinderea sistemului de canalizare din aglomerările Bârsău și Orașu Nou	100,00%
POIM-SM-CL-11	Construcția, extinderea și reabilitarea facilităților de captare, tratare, înmagazinare și pompare apă în Localitățile Halmeu, Turț, Tarna Mare, Târșolț, Huta-Certeze și Negrești-Oaș	91,00%
POIM-SM-CL-12	Construcția stațiilor de epurare din localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu Nou	99,26%
POIM-SM-CL-13	Construcția stațiilor de epurare din localitățile Medieșu Aurit și Turulung	80,30%
POIM-SM-CL-14	Construire instalație de tratare nămol Satu Mare	86,00%

### Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

APASERV SATU MARE S.A.

mai 2024

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a

Uniunii Europene sau a Guvernului României

Material distribuit gratuit